

一些人重提“唱衰”老调时,中国经济社会发展的亮丽表现给出有力回击

大江奔流开新路 勇毅前行天地宽

“今日之中国”系列述评

美方近期再次挥舞关税大棒,导致中美经贸摩擦升级。一些美国政客放言,如果贸易战都阻止不了中国经济发展,那还有什么能够阻止呢?当一些人重提“唱衰”中国的老调时,中国经济社会发展的亮丽表现给出了有力回击——

今年以来,尽管美方密集动用贸易霸凌和极限施压等手段,中国经济依然保持中高速增长,社会稳定,各项事业蓬勃发展。今日之中国,展现出强大的定力、韧性和活力。

犹如浩浩荡荡的长江水,礁石险滩挡不住其奔腾向前。站在新中国成立70周年的新起点上,以习近平同志为核心的党中央带领近14亿中国人民劈波斩浪、奋勇向前,中华民族实现伟大复兴的历史进程势不可挡。

大潮奔涌逐浪高 直面困难挑战 彰显中国定力

“中国经济注定是卖空者的噩梦。”美国《福布斯》双周刊网站近日刊文说,这种感慨不无道理。一些美国政客声称,美对华加征关税将导致一些企业离开中国,并认为,当前美国经济“非常棒”,中国经济“并不好”。

事实,恐怕要让那些陶醉在“胜利”幻象中的人失望了——

今年一季度,中国经济同比增长6.4%,外汇储备余额保持在3万亿美元以上;前四个月,全国居民消费价格同比涨2%,新增城镇就业459万人……中国经济基本面依然扎实牢固。中国为什么行?改革开放以来,

中国经济化茧成蝶,发展成为世界第二大经济体:年均经济增长9.5%,远高于同期世界经济2.9%左右的年均增速;创造累计减贫7.4亿人的奇迹,近年来对世界经济增长贡献率约30%。

中美经贸摩擦一年多来,中国经济总量去年底已突破90万亿元,人均GDP接近1万美元,外贸进出口总值超30万亿元,创历史新高;消费对经济增长贡献率超六成,经济在高质量发展道路上行稳致远。

在世界经济阴云密布背景下,逆风飞扬的中国经济令世界瞩目。

一年多来,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,从抓好“六稳”到坚定不移深化改革、扩大开放,从推动高质量发展到拓展多元市场,中国经济迎难而上,保持了平稳健康发展态势。这,正是今日之中国攻坚克难的信心所在。

大江奔流开新路。历史已经证明,中国经济完全能够在风雨中成长壮大。中国发展取得的巨大成就,不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,是全党全国各族人民用勤劳、智慧和勇气干出来的。

现实还将证明,在风雨中成长起来的中国经济,一定能经受住各种挑战洗礼,绽放新的光芒。这,正是今日之中国在变局中勇毅前行的定力所在。

会当水击三千里 激发转型动力 彰显中国底气

“今天,是历史的选择,所有我们曾经打造的‘备胎’,一夜之间全部转‘正’!”面对美方蛮横打压,5月17日凌晨,华为毫不畏惧,毅然宣布启用“备胎”芯片。75岁的华为公司

创始人、CEO任正非,在众多媒体面前表示,要拥抱世界,依靠全球创新。即使财务上受到一定挫折,也不会影响企业的科研投入。

华为是中国企业砥砺前行的一个缩影。中流击水,奋楫者进。应对挑战,中国经济有迎难而上的底气、有长风破浪的后劲。

这份底气和后劲,源自新旧动能加速转换——

放眼全国,以供给侧结构性改革为主线,以“巩固、增强、提升、畅通”为抓手,一幅幅腾笼换鸟、凤凰涅槃的画卷正渐次铺展。

今年前四个月,全国高技术产业、战略性新兴产业增加值增速继续高于规模以上工业整体增速。而去年全年,中国数字经济规模达到31.3万亿元,占GDP比重达34.8%;中国创新指数在全球排名上升至第17位。

这份底气和后劲,源自不断拓展的区域发展新空间——

5月21日下午,习近平总书记在江西南昌主持召开推动中部地区崛起工作座谈会。推动制造业高质量发展,提高关键领域自主创新能力,优化营商环境、积极承接新兴产业布局,扩大高水平开放、坚持绿色发展、做好民生领域重点工作、完善政策措施和工作机制……8点意见,为中部地区崛起指明了方向和路径。

今年以来,京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展、“一带一路”建设等持续推进,区域协调发展宏大格局加速成形,发展新空间不断拓展。

这份底气和后劲,源自潜力巨大的国内市场——

每小时就能新诞生约750户企业,创造超过1500个就业岗位,外贸进出口值超过5亿美元,百姓花费43亿元用于购物和餐饮消费……如今“1小时中国”的惊人数据,显示出大国经济的底蕴,这是中国经济能够“变中取胜”的活力所在。

当前,中国有近14亿人口、近9亿劳动力、8亿网民、1亿多市场主体……动辄以“亿”来计量的市场空间,亿万人民的创新创造,凸显出中国经济特质,这是中国经济能够“变中取胜”的底气所在。

直挂云帆济沧海 顺应时代潮流 彰显中国力量

“我们计划再投资6亿元人民币,在武汉新建一座合资工厂,我们有信心很快让这个投资项目落地。”第十一届中国中部投资贸易博览会上,英国石油公司(BP)透露的这一投资计划,与不少外商不约而同。

尽管贸易摩擦阴云笼罩,但是外商并没有因此离开中国市场。相反,他们正自东向西,逆流而上,将目光从传统的中国东南部沿海地区投向长江经济带的中上游地区。

今日之中国,仍处于发展的重要战略机遇期,但面临的国际形势日趋错综复杂。最重要的还是做好我们自己的事情,谋定而后动,厚积而薄发。

中国所处的重要战略机遇期,与不可逆转的全球化大潮不谋而合。回顾过去,全球化帮助缩小了贫富差距,让经济欠发达国家有机会参与全球竞争合作。

放眼未来,全球化还将继续让各国拥有更加公平的机会参与全球财富再分配。

河海不择细流,故能就其深。融入全球化的时代潮流,中国开放的大门只会越开越大。大幅放宽市场准入、加强知识产权保护、扩容自贸试验区、出台外商投资法、缩减外商投资负面清单……这些实实在在的举动,印证了中国向世界兑现开放承诺、走合作共赢道路的决心和行动。

今年1至4月,中国新设立外商投资企业超过1.3万家,外贸进出口同比增长4.3%,其中对欧盟、东盟等出口都出现大幅增长。

在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛上,中国又向世界推出五大开放新举措。与会各国工商界人士签署了640多亿美元的项目合作协议,中国与世界合作共赢的“蛋糕”越做越大。

中美都是经济全球化的受益者。然而,与中国不断深化改革扩大开放、推动合作共赢形成鲜明对比的是,美方大搞单边主义、保护主义,肆意挥舞关税大棒,殃及世界经济。

世界潮流,浩浩荡荡。与历史大势相悖,逆时代潮流而动,终将被历史前进的滚滚洪流所淘汰。

“只有顺应历史潮流,积极应变,主动求变,才能与时代同行。”习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,振聋发聩。

登高壮观天地间,大江茫茫去不还。向着广阔无垠的太平洋,万里长江奔腾不息。一个开放包容、自信自强的中国无惧风雨、砥砺前行,必将为世界带来更大机遇,与各国携手创造更加美好的未来。

新华社记者 韩洁 刘虹霞 柳丝刘劫 (据新华社北京5月26日电)

私自窃取个人信息 66个恶意程序曝光

安全专家提醒,不要点击陌生用户以短信微信方式发送的链接或文件

据新华社天津5月26日电(记者 周润健)记者昨日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,通过自主监测和样本交换形式,盗号神器等66个窃取个人信息恶意程序近日被发现,该类病毒通过短信进行传播,会私自窃取用户短信和通讯录,对用户信息安全造成严重安全威胁。

这66个被曝光的恶意程序包括V聊、盗号神器、漏洞盗号软件、刷赞大师、录像、违章查询、招标文件、年会邀请函、各种游戏变态辅助、和平精英变态辅助、汪少QQ飞车防封等。其中,恶意程序名称出现最多的是录像,多达17次。

据了解,这些恶意程序目前已攻击影响了北京、河北、河南、辽宁、山东、天津等地用户的手机。另

外,多个企业邮箱的账户也遭受到此次恶意程序的攻击。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍,被曝光的这66个恶意程序主要危害涉及:私自将用户手机里已存在的所有短信和通讯录上传至指定的邮箱;私自接收指定手机号码发来短信控制指令,执行控制指令内容;私自将用户接收到的新的短信转发至指定的手机号,同时在用户的收件箱中删除该短信。

安全专家和网络安全机构提醒,鉴于此类恶意程序多潜藏在诈骗短信中,对于无缘无故出现的链接或文件,尤其是陌生用户通过短信、微信等工具发送的链接或文件,不要点击或接收,带有个人信息的网页浏览记录等要及时清除;利用各类安全软件对诈骗短信、恶意程序进行拦截;打开手机中防病毒移动应用的“实时监控”功能,对手机操作进行主动防御,这样可以第一时间监控未知病毒的人侵活动。



雪域高原有了智能就医

5月26日,西藏自治区人民医院“银医合作”信息化网络建设项目上线,通过多功能自助机、掌上医院微信服务号等系统,解决百姓就医时挂号、缴费排队长现象,大幅提升医疗质量和就医效率。

图为西藏自治区人民医院工作人员在为患者讲解多功能自助机的功能

新华社记者 张汝锋 摄

第40届世界头脑奥林匹克大赛闭幕

中国参赛队摘5金5银3铜,上海代表队获3项冠军

本报讯(记者 陆梓华 通讯员 吴华)第40届世界头脑奥林匹克(简称OM)决赛颁奖典礼于美国当地时间5月25日在密歇根州立大学举行。本届决赛中国队共获得五金五银三铜13座奖杯。其中,上海代表队共获3项冠军:大宁国际小学获得“古典……莱昂纳多的工作室”赛题小学组冠军,上海交通大学获得“随机应变”赛题大学组冠军,东华大学获得“挑拨离间”赛题大学组冠军。

共有来自16个国家和地区的900余支参赛队参加本次大赛。“蒙

娜丽莎”从画框中走出来,和达·芬奇一起载歌载舞;太空人一边打着山东快板,一边唱着英文Rap;中国“门神”举着大刀,西方“骑士”手持短剑……中国代表队的孩子们创意十足,脑洞无边,让裁判和观众一次次鼓掌大笑。

无论成绩如何,在教练眼中,参与就是收获。让上海市第三女子中学教练张翼感动的是,为了确保表演零失误,女孩子们用小推车像蚂蚁搬家一样把庞大道具运到赛场,一直组装到凌晨一点;第二天一早6

点多,她们又爬起来赶到赛场进行排练,直到确保没有任何问题才找地方打了个盹。上海中学国际部此次参赛队伍都是三年级的小学生,他们用废弃物制作的乐器组成了一个小小乐队,边弹边唱,现场气氛像乐队演出一样火爆。上海中学国际部领队朱丹老师说,孩子们能更好地进行团队配合,在自己任务完成后主动去帮助别人,照顾全局,能综合运用数学、艺术、语言等多种手段,创造性地解决问题,磨练了意志,“这对孩子品格形成非常重要”。

上海夕阳红口腔门诊部
电话: 62490819 62498957
地址: 上海市静安区北京西路1701号204室
沪医广(2018)第11-06-0492号 医广有效期至: 2018年11月06日至2019年11月05日止